

Осеннее обновление ДЕТОКС-МАСКИ



- 1
Маска
Cellcosmet
- 2
Маска Skin Targetters,
Givenchy
- 3
Маска Prime Renewing Pack,
Valmont
- 4
Маска Masque D'tox,
Payot
- 5
Маска Detox Face Mask,
Malin + Goetz

МОЖНО бесконечно рассуждать о необходимости комплексного подхода к детоксу организма, правильном питании, спорте и свежем воздухе, но в условиях мегаполиса часто единственное, на что остаются силы и время, — нанесение крема с приставкой «детокс» и вера в то, что именно таким образом мы помогаем коже избавиться от токсинов. Сделать невозможное, несмотря на рекламные лозунги, все-таки не берется никто. Детокс — процесс длительный, и мгновенного эффекта от разового нанесения какой-либо маски ждать не приходится. Но здесь самое главное — запустить процесс обновления клеток, и, если косметическое средство этот процесс стимулирует, результат не заставит себя долго ждать.

К примеру, швейцарская антистрессовая клеточная маска Prime Renewing Pack от Valmont, делает ставку на сочетание экстрактов женьшеня и пептидов — именно они воздействуют на морщины и стимулируют синтез коллагена. Такая комбинация работает вдвое быстрее, чем ретинол, — природный витамин А, отвечающий за здоровье кожи.

Еще одно средство с пометкой 30+ — интенсивно очищающая детокс-маска Skin Targetters от Givenchy. Идеально подходит для жирной кожи и очень легко наносится благодаря геле-

вой текстуре. Маска полностью натуральная, без красителей и ароматизаторов, так что подойдет даже тем, кто чувствителен к косметическим запахам. Никаких сложных формул тут нет, но витамины Е и С лучше всего справляются с задачами очищения, а экстракт стягивающего гриба мгновенно сужает поры. К слову, о запахах. Аромат Precious Mask от Cellcosmet с травяными и древесными нотами заставит всех равнодушных пользоваться маской чаще, чем написано в инструкции. Однако это даже поощряется: при регулярном применении средства овал лица моделируется, ощущение дискомфорта пропадает, а лицо сияет так же, как после двухнедельного отпуска на море. Оно и понятно: среди активных ингредиентов — ценная амазонская земля, антиоксидантный комплекс витаминов Е, С и F, экстракт из ростков пшеницы и полифенолов из мяты. Одно «но»: из-за рыжего цвета маску рекомендуется смывать влажной салфеткой.

А вот смыть после применения Masque D'Tox от Payot не составит никакого труда. Средство на основе каолина, белой глины, создано как раз для выведения токсинов и улучшения цвета лица. В отличие от многих масок на глиняной основе не пересушивает кожу благодаря экстракту грейпфрута. Использовать ее достаточно один-два раза в неделю.

Detox Face Mask создана маркой Malin + Goetz для тех, кому рутинные ритуалы ухода за собой кажутся скучными. Придумана она как маска на пять минут: на увлажненной коже лица из крема субстанция превращается в пену. В это время очищающие компоненты, насыщенные кислородом, смывают остатки макияжа и прочие загрязнения. Состав маски — аминокислоты, экстракт миндаля, соевый протеин, экстракт зеленого чая, пантенол, глицерин, витамины Е и С.

ДЕТОКС — ПРОЦЕСС ДЛИТЕЛЬНЫЙ, И МГНОВЕННОГО ЭФФЕКТА ОТ РАЗОВОГО НАНЕСЕНИЯ КАКОЙ-ЛИБО МАСКИ ЖДАТЬ НЕ ПРИХОДИТСЯ